首页热点问题：
关于银华资源可能发生下拆的常见问答
1、 问：为什么最近总在发布《银华中证内地资源主题指数分级证券投资基金可能发生不定期份额折算的风险提示公告》？ 
答：根据银华资源《基金合同》约定，当银华鑫瑞份额净值达到或小于0.25元时，该基金将发生不定期份额折算，又称下拆。下拆时该基金三类份额的份额净值均会调整为1元，同时，在保证基金资产不变的前提下对三类份额进行相应调整。《提示公告》在银华鑫瑞份额净值较接近下拆阀值0.25元时发布，目的是向该基金持有人提示可能的风险并提请投资者关注可能进行的下拆。  
   
2、 问：我持有鑫瑞份额，发生下拆后，我的份额会发生什么变化？  
答：当银华鑫瑞份额净值达到或小于0.25元时，发生下拆，下拆根据份额折算基准日（R日）银华鑫瑞的份额净值进行，举例说明：假设R日银华鑫瑞的份额净值为0.235，下拆前您持有12000份银华鑫瑞，下拆后银华鑫瑞的份额净值调整为1，您持有的银华鑫瑞变为2820份。下拆完成后，您的账面浮亏约等于买入银华鑫瑞的成本价格与R日银华鑫瑞份额净值（0.235）之差。  
   
3、 问：我持有金瑞份额，发生下拆后，我的份额会发生什么变化？
答：对于仅持有银华金瑞份额的持有人而言，下拆过程可举例说明：假设份额折算基准日（R日）银华鑫瑞的份额净值为0.235，银华金瑞的份额净值为1.046，下拆前您持有银华金瑞8000份，下拆后银华鑫瑞和金瑞的份额净值均调整为1，您持有的银华金瑞折算后为2820份，同时增加5548（＝1.046*8000-2820）份银华资源份额。下拆完成后，原银华金瑞份额持有人将获得一定比例的银华资源份额，获得的银华资源份额可按净值赎回，赎回费率0.5%，也可分拆成银华金瑞与银华鑫瑞两类份额，进行二级市场交易。 

风险提示：下拆后银华金瑞份额持有人的风险收益特征将发生较大变化，由持有单一的较低风险收益特征银华金瑞份额变为同时持有较低风险收益特征银华金瑞份额与较高风险收益特征银华资源份额的情况，因此银华金瑞份额持有人预期收益实现的不确定性将会增加。 
   
4、 问：我持有银华资源份额，发生下拆后，我的份额会发生什么变化？  
答：对您来说，下拆仅是一次简单的份额折算过程。折算后，银华资源基金份额净值将从0.56元左右调整为1元，同时，您持有的份额数将相应缩减，折算前后，您所持有的资产将保持不变。  
   
5、 问：下拆时，会停牌吗？  
答：若银华鑫瑞净值达到或小于0.25元，将启动下拆业务处理流程，简单时间表如下（此表内的“日”均指工作日，R日为份额折算基准日）：  
R－1日，银华鑫瑞净值达到或小于0.25元阀值。  
R日，暂停银华资源基金的申购、赎回、配对转换、定期定额投资、场外转托管和跨系统转托管业务。折算依据本日银华鑫瑞份额净值计算。  
R+1日，暂停银华金瑞、银华鑫瑞的交易。继续暂停银华资源基金的申购、赎回、定期定额投资、配对转换、场外转托管和跨系统转托管业务。  
R+2日，恢复银华金瑞、银华鑫瑞交易。恢复银华资源基金的申购、赎回、配对转换、定期定额投资、场外转托管和跨系统转托管业务。  
若深圳证券交易所及中登深圳分公司的相关业务流程发生变化，此流程也将相应调整，最终以我司披露的相关公告为准。 

6、 问：我持有的金瑞或鑫瑞份额较小，折算后会出现什么情况？ 
答：由于银华金瑞份额、银华鑫瑞份额、银华资源份额的场内份额经折算后的份额数均取整计算（最小单位为1份），舍去部分计入基金财产，持有较少银华金瑞份额数或银华鑫瑞份额数或银华资源份额场内份额数的份额持有人存在无法获得折算后份额的可能性。

